

荒唐 两名“判官”串谋作弊 严惩 篮协判罚“违体犯规”

中国篮球协会昨天宣布,因为在国际篮联技术官员认证体能测试中串谋作弊,魏国梁、叶楠被取消国家级篮球裁判员技术等级资格。

中国篮协昨天通过官方微博发布了一份处罚公告。这份公告称:“2021年1月6日在广东省广州市举办的2021-2023国际篮联技术官员认证体能测试中,考生魏国梁、叶楠串谋作弊,以测试音乐的非标准版本替代标准版本,致使实际测试时间延长20秒。该次体能测试被国际篮联认定无效,造成严重后果和恶劣影响。”

根据国际篮联技术官员认证规定,魏国梁、叶楠未获得2021-2023周期国际技术官员认证资格。

中国篮协的公告称:“根据《中国篮球协会裁判员管理办法暨实施细则》第四十七条和《中国篮球协会纪律准则和处罚规定》第六十一条规定,中国篮球协会纪律与道德委员会依据中国篮球协会管辖权限,决定自2021年11月4日起,撤销魏国梁、叶楠的国家级篮球裁判员

技术等级资格。广东省篮协、山东省篮协也将依规对魏国梁、叶楠作出相应处罚。”

中国篮协表示,篮球裁判员是赛场秩序的维护者,应以身作则,遵章守纪。对违规违纪行为,中国篮协将严惩不贷。中国篮协已启动裁判员管理体制的改革与建设,包括调整充实裁判员委员会;强化裁判员岗前考核与培训;统一管理裁判员选派、监督、考核、评估;取消CBA联赛执裁特殊规定;联合国际篮联,对裁判员的执裁进行监评;实行裁判员升降级与监评挂钩,末位百分之十淘汰,完善裁判员激励机制等。

魏国梁和叶楠都曾取得过国际级裁判资格。其中,叶楠曾经在CBA联赛十佳裁判评选中位列前三。自涉嫌作弊事件爆出后,他们均未再参与CBA联赛的执裁工作。

叶楠是CBA联赛的专职裁判。记者从CBA公司获悉,CBA联盟会根据相关规定对他进行处罚。

据新华社



杂技秀《冬奥畅想》引发网友点赞

本报讯(记者 黄莹)近日,杂技秀《冬奥畅想》在省会天缘剧场成功上演,全程网络直播,引发了网友的一片好评。该剧也是由河北省委宣传部、省文化和旅游厅主办的河北省冬奥主题舞台艺术作品展演活动的优秀剧目之一。

杂技秀《冬奥畅想》由河北杂技团演艺有限公司创排,以“激情冬奥,相约河北,冰雪畅想”为主题,演出中通过各个片段的情景展示,将杂技技巧与冰雪运动、河北地域特色文化相融合,整场演出运用杂技、魔术、舞蹈、灯光多媒体等元素,用别致的场景转换与精彩的杂技设计,在声光电等绚丽舞台效果的打造下,向观众展现了一场助力冬奥盛事、普及冰雪运动文化的杂技精品剧目,完美地呈现了人们迎接冬奥的热情。值得一提的是,为了给观众奉献一场有较强的艺术性及观赏性的剧目,主创团队特地研究了诸多冰雪运动,比如舞台上双人轮滑的展示是为了贴近花样滑冰,同时将冰上曲棍球搬到舞台上。

演出中,一名身穿玩偶服装的杂技演员“悬浮”

在空中,配合着灯光左右移动,自由旋转,身姿灵动飘逸……当天演出一开始就牢牢抓住了观众的“眼球”。之后的一连串精彩环节令人目不转睛——时而几十个空竹同时转动,被抛到空中划过的弧线都如出一辙;时而数把雨伞在演员们的脚尖舞动;吊环上,杂技演员的每一个动作、每一个过渡、每一个转身,都一气呵成……

舞台上,演员们完美演绎,直播间里,网友留言也刷屏称赞。“这次杂技表演看得太过瘾了!演员们的每个动作都揪着我的心,跟着一起紧张。”“演员们的表演真完美,能看出来,肯定是下了很大的功夫来练习。”“这台杂技编创新颖,好看!有魅力!太赞!”“助力冬奥,艺术高峰!”……网友们纷纷称赞。

据了解,河北省冬奥主题舞台艺术作品展演活动将通过线上线下相结合的方式,为广大网友带来12部优秀舞台艺术作品,集中展示近年来广大文艺工作者致力于冬奥题材创排的丰硕成果。接下来,晋剧《老信车》、交响乐《冬奥交响曲》等精彩演出也将陆续上演。

国足精简西征阵容

本报讯 结束与深圳队和浙江队的热身赛后,国足教练组对参加11月两场12强赛的比赛阵容做出精简,包括韦世豪、郭田雨等球员暂时离开了西征队列。

11月3日进行的两场热身赛,中国队31名球员中,仅有韦世豪、郭田雨、尹鸿博等少数球员未出场比赛,他们也成为此次精简阵容的目标。前天开始,陆续有球员离队,除去上述三人外,还有在与浙江队比赛中出场时间较短的王上源。后续,仍会有球员暂时退出本期国家队,他们大多未能在此前四场12强赛中得到出场机会。

艾克森、阿兰等四名外籍球员,基本确定将随中国队继续征战。从此前热身赛的表现来看,阿兰和洛国富状态出色,有望在后续比赛中得到更多的比赛时间。经过半个多月的国内集训,中国队的伤病问题也得到了缓解,伤势基本痊愈的张琳芃等球员,也将继续在队内发挥作用。

考虑到此前四场12强赛,中国队防守端存在的短板,教练组有意在西征前对后防人员做出补充。目前看来,此前因家事未能随队出战的郑铮,有机会加入西征队列。另一名泰山队后防球员吉翔也进入了考察范围。王梓

阿贾克斯利物浦欧冠晋级

本报讯(记者 魏若涛)欧冠小组赛第4轮昨晚继续激战,阿贾克斯客场3比1挫败多特蒙德后,与利物浦挺进欧冠16强,利物浦当日主场2比0战胜了马竞。

第29分钟,主场作战的多特蒙德队在后卫胡梅尔斯被红牌罚下,陷入被动。不过,多特蒙德第37分钟由罗伊斯罚进点球取得领先,但阿贾克斯随后占据主动,从第71分钟起,由塔迪奇、阿莱、克拉森连进三球实现逆转,提前获得欧冠16强席位。利物浦在主场迎来强敌马竞,红军的进攻完全压制了对手,若塔和马内在上半场连进两球,锁定了胜局,利物浦也提前挺进了欧冠16强。

当日其他比赛中,AC米兰主场1比1战平波尔图,曼城主场4比1大胜布鲁日,莱比锡主场2比2逼平大巴黎,皇马主场2比1力克顿涅茨克矿工,国米客场3比1击败蒂拉斯波尔警长,葡萄牙体育主场4比0大胜贝西克塔斯。

中国羽毛球队公布世锦赛名单

本报讯(记者 魏若涛)世界羽联昨天公布了今年世锦赛的参赛名单,中国羽毛球队除了男双之外其余四项都拿到了满额的4个参赛席位。男单方面国羽派出石宇奇、陆光祖、赵俊鹏参赛,奥运冠军谌龙虽获得参赛资格,但已确定不参加本次比赛。男双的李俊慧/刘雨辰、混双的郑思维/黄雅琼将在今年底的世界锦赛上复出。

谌龙放弃参赛多少有些出人意料,毕竟他目前“宝刀不老”,但中国羽毛球队派出年轻队员参赛,意在谋划巴黎奥运会新周期。作为一代名将,谌龙职业生涯拿遍奥运会、世锦赛、亚锦赛等男单冠军头衔。2014年谌龙获得羽毛球世锦赛男单冠军,这是他的第一个世

界冠军,2015年谌龙还实现了世锦赛男单卫冕。2016年谌龙里约奥运会决赛他击败李宗伟夺冠,2017年谌龙又拿到亚锦赛冠军。这些年谌龙还随队夺得过汤姆斯杯团体赛冠军、苏迪曼杯团体赛冠军,已经实现了大满贯。今年东京奥运会上,谌龙在不被看好的情况下打进男单决赛获得银牌。9月中旬的西安安全运会,谌龙在男单半决赛0比2不敌石宇奇,此后谌龙暂时退出一线比赛,这段时间他已经缺席了汤姆斯杯、苏迪曼杯等重大比赛。谌龙已经表示:“职业生涯还没有到终点,接下来还是要好好准备明年的杭州亚运会。”

今年的羽毛球世锦赛将于12月12日-19日在西班牙举行。